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PÖYTÄKIRJA 
 

1. Kokouksen avaus 
 

     Puheenjohtaja avaa kokouksen klo 12.00. 
 

Kokous: Puheenjohtaja Carita Järvi avasi kokouksen ajassa 12.00. 
 

 
 

 
2. Kokouksen toteaminen lailliseksi ja päätösvaltaiseksi 

 
Nuorisovaltuuston säännöissä kohdassa 5 sanotaan: ”Nuorisovaltuuston kokous on laillinen ja 
päätäntävaltainen, kun sen ajankohta ja kokouspaikka on ilmoitettu vähintään kahta viikkoa 
ennen kokousta ja paikalla on vähintään 10 nuorisovaltuutettua.” 
 
Kokouksen paikka ja ajankohta on ilmoitettu toimikauden alussa.  
 
Todetaan kokouksen läsnäolijat. 

 
Pohjaesitys: Kokous todetaan laillisesti koolle kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi. 
 
 
Kokous: Todettiin kokous laillisesti koolle kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi.  

 
 
 

3. Pöytäkirjantarkastajien valinta  
 

Pohjaesitys: Valitaan kokoukselle pöytäkirjantarkastajat (2kpl), jotka toimivat tarvittaessa 
ääntenlaskijoina. Hallitus esittää pöytäkirjantarkastajiksi Anne-Mari Ojanperää ja Kati Koskista. 
 
 
Kokous: Valittiin kokouksen pöytäkirjantarkastajiksi ja ääntenlaskijoiksi Anne-Mari Ojanperä ja  
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4. Esityslistan hyväksyminen 
 

Pohjaesitys: Hyväksytään kokouksen esityslista kokouksen työjärjestykseksi. 
 
Kokous: Lisätään listalle kohtaan 5. Keski-Suomen nuorisofoorumi sekä muutetaan kohdan 12. 
Keski-Suomen nuorisovaltuuston edustajien lukumäärä yhdestä (1) kahteen (2). 

 
 
 

5. Ilmoitusasiat 
 
Pohjaesitys: Tuodaan esille nuorisovaltuustolle seuraavat asiat: 
 

- Keski-Suomen Nuorisofoorumi 22.10 Veturitalleilla 
 

Kokous: Tuotiin valtuustolle tiedoksi seuraavat asiat. Halukkaat nuorisovaltuutetut ilmoittavat 
kiinnostuksensa Nuorisofoorumiin osallistumisesta 2.10 mennessä Anne-Mari Ojanperälle. 

 
 
 
 

6. Nuorisovaltuuston järjestäytyminen 
 
Nuorisovaltuuston sääntöjen kohdan 5 mukaan nuorisovaltuusto järjestäytyy nuorisovaltuuston 
ensimmäisessä kokouksessa. Nuorisovaltuuston hallituksen koko voi olla vähintään neljä (4), 
enintään seitsemän (7) jäsentä. 
 
Pohjaesitys: Valitaan kaudelle 2018-2019 nuorisovaltuuston puheenjohtaja, varapuheenjohtaja, 
sihteeri, varasihteeri, tiedottaja, somevastaava ja kouluyhteistyövastaava. 

 
 

Kokous: Valittiin kaudelle 2018-2019 nuorisovaltuuston puheenjohtajaksi Olli-Pekka Louniala, 
varapuheenjohtajaksi Ella Eloranta, sihteeriksi Atte Kunnari, varasihteeriksi Lotta Naumanen, 
tiedottajaksi Jussi Koskinen, somevastaavaksi Ella Linna ja kouluyhteistyövastaavaksi Katja 
Laitinen. 

 
 

 
7. Nuorisovaltuuston edustajien ja varaedustajien valinta lautakuntiin 

 
Seuraavat Jyväskylän kaupungin lautakunnat ovat myöntäneet 15 vuotta täyttäneelle 
nuorisovaltuuston edustajalle läsnä- ja puheolo-oikeuden kokouksiinsa seuraavin edellytyksin: 
- Kaupunkirakennelautakuntaan joka kokoukseen. 
- Sivistyslautakuntaan joka kokoukseen. 
- Kulttuuri- ja liikuntalautakuntaan joka kokoukseen. 
- Perusturvalautakuntaan joka kokoukseen. 
 
Pohjaesitys: Valitaan edustaja ja varaedustaja kaupunkirakennelautakuntaan, 
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perusturvalautakuntaan, sivistyslautakuntaan sekä kulttuuri- ja liikuntalautakuntaan. Valitut 
edustajat sitoutuvat osallistumaan lautakuntaedustajien perehdytykseen 10.10.  
 
 
Kokous: Valittiin kaudelle 2018–2019 Jyväskylän kaupunkirakennelautakunnan edustajaksi Jonna 
Könkkölä ja varaedustajaksi Joni Rossi, sivistyslautakunnan edustajaksi Joni Rossi ja 
varaedustajaksi Olli-Pekka Louniala, kulttuuri- ja liikuntalautakunnan edustajaksi Lotta Niemi ja 
varaedustajaksi Lotta Naumanen ja perusturvalautakunnan edustajaksi Ella Linna ja 
varaedustajaksi Lotta Naumanen. 
 
 

8. Nuorisovaltuuston edustaja vammaisneuvostoon 
 
Pohjaesitys: Valitaan nuorisovaltuustosta yksi (1) puhe- ja läsnäolo-oikeudellinen edustaja sekä 
varaedustaja vammaisneuvostoon. 
 
Kokous: Valittiin Jyväskylän vammaisneuvostoon edustajaksi Åsa-Sofia Viittanen ja 
varaedustajaksi Olli-Pekka Louniala.  

  
 
 

9. Nuorisovaltuuston edustaja Jyväskylän kaupungin Hyvinvointityöryhmään 
 
Pohjaesitys: Valitaan nuorisovaltuustosta yksi (1) edustaja sekä varaedustaja kaupungin 
hyvinvointityöryhmään. 
 
Kokous: Valittiin Jyväskylän kaupungin Hyvinvointityöryhmään edustajaksi Unna Luoma ja 
varaedustajaksi Peppi Kari. 
 

 
 

10. Nuorisovaltuuston edustaja Nuorten ohjaus- ja palveluverkostoon 
 
Pohjaesitys: Valitaan nuorisovaltuustosta yksi (1) edustaja ohjaus- ja palveluverkostoon. 
 
Kokous: Valittiin Nuorten ohjaus- ja palveluverkostoon edustajaksi Katja Laitinen ja 
varaedustajaksi Lotta Naumanen. 
 
 

11. Nuorisovaltuuston edustaja kaupungin liikuntaolosuhteiden kehittämisraatiin 
 
Pohjaesitys: Valitaan nuorisovaltuustosta yksi (1) edustaja kaupungin liikuntaolosuhteiden 
kehittämisraatiin. 
 
Kokous: Valittiin kaupungin liikuntaolosuhteiden kehittämisraatiin edustajaksi Peppi Kari. 
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12. Nuorisovaltuuston edustaja Keski-Suomen nuorisovaltuustoon 
 
Pohjaesitys: Valitaan nuorisovaltuustosta kaksi (2) edustajaa ja yksi (1) varaedustaja Keski-
Suomen nuorisovaltuustoon.  
 
Kokous: Valittiin Keski-Suomen nuorisovaltuustoon edustajiksi Atte Kunnari sekä Wiivi-Maria 
Kasanen ja varaedustajaksi Oskari Tapio. 
 

 
13. Kärkihankkeet 2018-2019 

 
Pohjaesitys: Vahvistetaan nuorisovaltuuston kärkihankkeet kaudelle 2018–2019 
 
Kokous: Vahvistettiin nuorisovaltuuston kärkihankkeiksi kaudelle 2018–2019 Osallisuus 
yläkouluissa sekä Oppilas- ja opiskelijahyvinvointi. 

 
 

14. Vie vanhus ulos -kampanja 
 
Pohjaesitys: Kaupungin hallituksen puheenjohtaja haastoi nuorisovaltuuston Huippukokouksessa 
nuorisovaltuustoa tarttumaan Vie vanhus ulos –kampanjaan, joka järjestetään 11.9.-11.10.2018. 
Kampanjalla edistetään niiden ikäihmisten ulkoilua, jotka tarvitsevat apua ulkoillakseen 
turvallisesti. Muodostetaan kampanjasta innostuneista valtuutetuista työryhmä, joka 
suunnittelee ja toteuttaa toiminnan. 
 
Kokous: Päätettiin nuorisovaltuuston osallistuvan Vie vanhus ulos-kampanjaan kampanja-ajan 
jälkeen nuorisovaltuuston parhaaksi näkemällä tavalla. 
 

 
15. Muut esille tulevat asiat 

 
Kokous: Jyväskylän kaupunki toi jäähyväiset entiselle puheenjohtajalle Carita Järvelle. 

 
 

16. Kokouksen päättäminen 
 
Kokous: Puheenjohtaja Olli-Pekka Louniala päätti kokouksen ajassa 15.57. 
 
 
Puheenjohtaja     Sihteeri  
Olli-Pekka Louniala     Eemil Kautto 
 
 
 
 
Pöytäkirjantarkastaja    Pöytäkirjantarkastaja 
Anne-Mari Ojanperä     Kati Koskinen 
 

 


